



Жительница Оленегорска осуждена за применение насилия в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по городу Мончегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жительницы города Оленегорска Мурманской области, 1995 года рождения, ранее не судимой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 5 ноября 2017 года в ночное время обвиняемая, находясь у развлекательного центра «Сочи» в городе Оленегорске в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольной законными действиями сотрудника ДПС по составлению административного материала в отношении ее знакомого, схватила за форменную одежду



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

сотрудника полиции и нанесла тому не менее 3 ударов в область лица и головы, причинив физическую боль и телесные повреждения в виде ссадин в области носа.

На стадии предварительного следствия в отношении обвиняемой избрана мера процессуального принуждения - обязательство о явке. В ходе расследования, а также судебного заседания подсудимая полностью признал свою вину в совершении инкриминируемого преступления.

Приговором Оленегорского городского суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Приговор суда вступил в законную силу.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1203385>